

ПРОТОКОЛ ДОПРОСАРЕИНГОЛЬДА, Исаака Исаевичаот 4 июля 1936 года.

РЕИНГОЛЬД, Исаак Исаевич, 1897 года рождения, из семьи служащего, уроженец местечка Грозово, бывшей минской губернии, бывший член ВКП/б/ с марта 1917 Года, в 1927 году исключался из ВКП/б/ за принадлежность к троцкистско-зиновьевской оппозиции, восстановлен в 1928 г. Вторично исключен из партии в декабре 1934 года за связь и покровительство троцкисту ФАЙВИЛОНИЧУ. До исключения из партии Заместитель Наркомзема. В момент ареста начальник хлопкового управления ОблЗУ Южного Казахстана.

Вопрос: Материалами следствия вы изобличаетесь в том, что являлись активным участником троцкистско-зиновьевской организации в Москве. Дайте показания о Вашей контрреволюционной деятельности?

Ответ: Это я отрицаю. Я уже показывал, что в последние годы никакой работы против партии и советской власти не вел.

Вопрос: Почему Вы подчеркиваете, что именно "последние годы".

Ответ: Я хочу сказать, что с 1926 по 1927 год я являлся активным участником троцкистско-зиновьевской организации. Вступил меня в организацию ССОЛЬНИКОВ, и был связан лично с КАМЕНЕВЫМ и по поручению последнего прини-

- 2 -

мал участие в выработке ряда основных финансовых и экономических документов оппозиции.

Об этой моей контр-революционной деятельности партии известно.

Вопрос: Вы контр-революционной работы не прекращали. Предлагаем дать показания по этому вопросу.

Ответ: На предидущих допросах я уже показывал о том что поддерживал личные связи с рядом бывших зиновьевцев и троцкистов. В этом я признаю себя виновным.

Вопрос: Какие у Вас были личные связи с бывшими зиновьевцами и троцкистами, на которых Вы ссылаетесь?

Ответ: В последние годы я поддерживал тесные взаимоотношения с рядом бывших зиновьевцев и троцкистов. Это СОКОЛЬНИКОВ, Григорий Иковевич, БИК, Иосиф Мисеевич, ИЗЛСОН, Макс, ФРИДЛЯНД, Ионов, Илья, ТУМАНОВ и другие.

Вопрос: Вы назвали ФРИДЛЯНДА. Кто он такой?

Ответ: ФРИДЛЯНД - член партии, по специальности историк, в прошлом был лидером еврейской социалистической партии "Поалей-Цион". В период 1926-27 годов он был активным участником троцкистско-зиновьевской организации.

Вопрос: ФРИДЛЯНД активный троцкист? Что Вам известно о его контр-революционной деятельности?

Ответ: О контр-революционной деятельности ФРИДЛЯНДА я не знал.

Вопрос: Чем же Вас связывало с контр-революционером ФРИДЛЯНДОМ?

- 3 -

Ответ: У меня с ним были только личные отношения.

Вопрос: И в процессе общения с ФРИДЛЯНДОМ у Вас никогда не возникало подозрение, что он ведет контр-революционную работу?

Ответ: Повторяю снова, что контр-революционной деятельности ФРИДЛЯНДА я не знал, но должен признать, что я замечал у ФРИДЛЯНДА антипартийные настроения.

Вопрос: В чем они выражались?

Ответ: ФРИДЛЯНД, после опубликования известного письма СТАЛИНА в редакцию "Пролетарская революция", в разговоре со мной выразил свое несогласие с партией и в резко враждебном духе критиковал установки партии на историческом фронте.

ФРИДЛЯНД в 1933 году говорил, что в стране теоретическая мысль невозможна, что такое положение является результатом захвата внутрипартийной демократии в партии. При этом ФРИДЛЯНД клеветнически отзывался о руководстве партии.

Вопрос: С кем был связан ФРИДЛЯНД?

Ответ: ФРИДЛЯНД был близко знаком с указанными мною ИОЭЛЬСОНСКИМ, БЕНКОМ, ИОНОВЫМ и ТУМАНОВЫМ. Остальных его связей я не знаю.

Вопрос: Присутствовали ли эти лица при названных Вами контр-революционных разговорах ФРИДЛЯНДА?

Ответ: Да, присутствовали.

- 4 -

Вопрос: Следовательно, этим лицам известны контр-революционные настроения ФРИДЛЯНДА?

Ответ: Да.

Вопрос: Соглашались ли они с высказываниями ФРИДЛЯНДА?

Ответ: Признаю, что да.

Вопрос: А Вы лично?

Ответ: Я также был согласен с контр-революционными высказываниями ФРИДЛЯНДА.

Вопрос: Дайте показания о подлинной политической физиономии перечисленных выше лиц.

Ответ: Все эти лица, как и ФРИДЛЕНД, в прошлом активные участники контр-революционного троцкистско-зиновьевского подполья. Все они до последнего времени еще не изменили своих контр-революционных взглядов.

Вопрос: Что Вас соединяло с этими лицами?

Ответ: Нас всех обединяло одинаково враждебное отношение к руководству партии, генеральной линии партии и положению внутри партии.

Вопрос: А где вы встречались со всеми этими лицами?

Ответ: Осенью наши встречи происходили на квартире СОКОЛЬНИКОВА - на Арбате, Карманицкий переулок.

Вопрос: Когда это было?

Ответ: Все эти встречи происходили со времени приезда СОКОЛЬНИКОВА в 1932 году до самого последнего времени.

- 5

Вопрос: А СОКОЛЬНИКОВ лично присутствовал при этих беседах?

Ответ: Да.

Вопрос: Принимал ли СОКОЛЬНИКОВ участие в этих беседах?

Ответ: Я не хотел давать показания о СОКОЛЬНИКОВЕ. Теперь же вижу, что мне это придется сделать.

Я скрывал от следствия, что СОКОЛЬНИКОВ возглавляет контр-революционную троцкистско-зиновьевскую организацию, членом которой я также являлся.

Вопрос: Какая это организация? Когда она возникла? Какие цели она преследовала?

Ответ: Я показал выше, что руководителем организации являлся СОКОЛЬНИКОВ. Лично СОКОЛЬНИКОВА я знаю очень давно.

Вопрос: О какого времени Вы его знаете?

Ответ: СОКОЛЬНИКОВА я знаю с 1919 года. Особенно близко я сблизился с ним на совместной работе в Наркомфине, когда СОКОЛЬНИКОВ был Наркомом, а я был начальником Бюджетного управления.

Под влиянием СОКОЛЬНИКОВА я примкнул к троцкистско-зиновьевской организации.

Как известно, СОКОЛЬНИКОВ заявил о своем отходе от оппозиции в октябре 1926 года.

Вопрос: Что же было дальше?

- 6 -

Ответ: Я являюсь одним из наиболее интимных друзей СОКОЛЬНИКОВА. Помню разговор, который он имел со мной в том же 1926 году при подаче заявления об отходе от оппозиции. СОКОЛЬНИКОВ считал, что хотя линия оппозиции и правильна, но так как совершенно очевидно, что оппозиция будут разгромлены, надо своевременно заявить о разрыве с троцкистско-зиновьевской организацией и остаться в партии для продолжения борьбы с ее руководством.

Вопрос: Присутствовал ли кто-либо при этой беседе?

Ответ: Да, СОКОЛЬНИКОВ вел этот разговор в присутствии своей жены Галины СЕРЕБРЯКОВОЙ и БУКА Иосифа. Я запомнил следующую мысль, выраженную СОКОЛЬНИКОВЫМ: "Сейчас любовая атака против партии неизбежно окончится поражением. Поэтому надо внешне прекратить борьбу, сохранить кадры. Время работает на нас. Когда обстановка будет благоприятствовать, а это неизбежно случится при сохранении существующей политики партии, тогда можно будет опять начать борьбу".

Вопрос: Продолжал ли СОКОЛЬНИКОВ после заявления об отходе от оппозиции сохранять связи с руководителями конгреволюционного троцкистско-зиновьевского подполья?

Ответ: Да. Со слов СОКОЛЬНИКОВА мне известно, что и после подачи им заявления он продолжал нелегально поддерживать самую тесную связь с ее руководителями. Особенную близкую связь он имел с КАМЕНЕВЫМ, которая продолжалась до момента ареста КАМЕНЕВА в 1934 году. Кроме того, через

- 7 -

свою жену Галину СЕРЕБРИКОВУ, СОКОЛЬНИКОВ был связан с ТРОЦКИМ.

Объявление об уходе из троцкистско-зиновьевской организации, СОКОЛЬНИКОВ двурушничал, поддерживая близкую политическую связь с КАМЕНОВЫМ.

Вопрос: Что Вам известно о связях СОКОЛЬНИКОВА с КАМЕНОВЫМ?

Ответ: В 1928 году, незадолго до одного из пленумов ЦК ВКП(б), СОКОЛЬНИКОВ рассказывал мне, что назрела необходимость обединения правых с троцкистско-зиновьевской организацией. СОКОЛЬНИКОВ указывал, что большинство партийных организаций /московская, ленинградская, украинская, сибирская и другие/ разделяют взгляды правых, что часть членов Центрального комитета стоит на тех же позициях.

Развивая дальше эту мысль, СОКОЛЬНИКОВ указывал на необходимость осуществления блока правых и "левых". Это ее обединение правых и "левых" изменит соотношение сил внутри партии и устранит от руководства СТАЛИНА.

СОКОЛЬНИКОВ считал, что победа весьма реальна и является вопросом самого ближайшего будущего - "буквально дней", - неоднократно повторял СОКОЛЬНИКОВ. Тогда же СОКОЛЬНИКОВ мне говорил, что ему принадлежит инициативная роль в деле организации блока между правыми и "левыми".

Вопрос: Выше вы показали, что СОКОЛЬНИКОВ был связан с ТРОЦКИМ через СЕРЕБРИКОВУ. Что Вам известно о харак-

- 8 -

тере этой связи?

Ответ: СОКОЛЬНИКОВ в 1927 г. мне говорил, что через СЕРЕБРИКОВУ он получал информацию от ТРОЦКОГО о положении дел в лагере троцкистов. СЕРЕБРИКОВА систематически посещала ТРОЦКОГО на его московской квартире.

В 1930 году СОКОЛЬНИКОВ получает назначение в качестве полпреда СССР в Англии. С 1930 по 1932 г. СОКОЛЬНИКОВ находился заграницей. За это время он несколько раз приезжал в СССР и, как мне известно, продолжал сохранять связи с КАМЕНЕВЫМ, оставаясь все время на старых контр-революционных позициях.

В СССР СОКОЛЬНИКОВ вернулся осенью 1932 года.

Вопрос: Встречались ли вы с СОКОЛЬНИКОВЫМ после его приезда из-заграницы?

Ответ: Да, встречался. Настроения СОКОЛЬНИКОВА в этот период были резко враждебными по отношению к руководству партии и политике партии. СОКОЛЬНИКОВ считал, что хозяйствено-политическое состояние страны подтверждает те контр-революционные прогнозы, которые он в свое время делал, и что страна на всех парах идет к крушению. Он указывал на неизбежность восстаний в стране и на неотложную необходимость коренной перемены всего хозяйственно-политического курса в сторону развязывания рыночно-капиталистических отношений в стране. СОКОЛЬНИКОВ вновь заговорил о необходимости блока контр-революционных антипартийных сил для борьбы с

- 9 -

руководством партии. Этот блок, в который он включал зиновьевцев и троцкистов, должен был быть готов к взятию руководства страной в свои руки, когда стихийное движение масс, связанное с крахом существующей хозяйственной политики, приведет страну к тяжелым осложнениям.

Вопрос: Известно ли Вам что-либо о попытках блока в 1932 году между зиновьевцами и троцкистами?

Ответ: От СОКОЛЬНИКОВА я знаю, что КАМЕНЕВ и ЗИНОВЬЕВ достигли соглашения с руководителями троцкистов о создании блока и что таковой в конце 1932 года был создан. Передавая мне информацию о блоке, СОКОЛЬНИКОВ указывал на недостаточную активность троцкистов и зиновьевцев в борьбе против руководства партии и говорил о необходимости усиления этой борьбы. Все это излагалось СОКОЛЬНИКОВЫМ в крайне озабоченной форме.

Вопрос: Вы не все показали о блоке, созданном в 1932 году. Предлагаем дать исчерпывающий ответ?

Ответ: СОКОЛЬНИКОВ в 1933 году проинформировал меня о том, что в результате достигнутого соглашения между зиновьевцами и троцкистами, в 1932 году создан об'единенный центр троцкистско-зиновьевского блока в составе представителей обеих групп. В центр вошли: ЗИНОВЬЕВ, КАМЕНЕВ, СОКОЛЬНИКОВ, СМИРНОВ И. И.

Центр поддерживал связи с троцкистскими и зиновьевскими группами, находившимися на периферии, вел работу

- 10 -

по об'единению деятельности этих групп и созданию единой организации троцкистов и зиновьевцев на периферии. Одновременно проводилась работа по привлечению в организацию старых троцкистско-зиновьевских кадров, скрытых троцкистов и зиновьевцев и переборка лиц, до этого не связанных с контр-революционными антипартийными группами.

Вопрос:Что Вам еще известно о деятельности центра троцкистско-зиновьевского блока?

Ответ:Один из членов центра был сторонником террористической деятельности, направленной против СТАЛИНА и других членов Политбюро.Это был СМИРНОВ И.И. Троцкисты приступили к созданию групп, которые должны были выполнять террористические акты.

Вопрос:Откуда Вам это известно?

Ответ:Это мне известно от ВИКА,близко связанного со СМИРНОВЫМ. Сообщил он мне это в 1933 году на квартире у СОКОЛЬНИКОВА.

Вопрос:Назовите участников террористических групп?

Ответ:Состав этих групп мне неизвестен.

Вопрос:Вы скрываете от следствия известных Вам террористов. Предлагаем дать показания?

Ответ:Об этом мне ничего не известно.

Вопрос:Что еще из членов центра являлся сторонником террора? Почему Вы скрываете, что весь центр стоял на позициях террора и проводил террористическую работу?

- II -

Ответ: Об этом я не знаю.

Вопрос: Вы не можете это не знать, так как вы были близки к СОКОЛЬНИКОВУ?

Ответ: Повторяю, что больше добавить по этому вопросу я ничего не могу.

Вопрос: Выше вы показали, что СОКОЛЬНИКОВ является руководителем контр-революционной троцкистско-зиновьевской организации, к которой и вы принадлежали. Когда именно возникла эта организация?

Ответ: Контр-революционная организация возникла вскоре после возвращения СОКОЛЬНИКОВА из-за границы, в 1932 году. Квартира СОКОЛЬНИКОВА являлась местом собраний и встреч довольно значительной группой лиц, в прошлом принадлежавших к троцкистско-зиновьевской организации и скрытых троцкистов и зиновьевцев.

На этих собраниях СОКОЛЬНИКОВ подвергался резко враждебной критике политику партии, внутрипартийный режим и руководство партии.

На базе всех этих собраний возникла и оформилась контр-революционная троцкистско-зиновьевская организация.

Вопрос: Назовите участников организации?

Ответ: Участниками организации являлись следующие лица?

1. БИК, Иосиф Моисеевич, член ВКП/б, работает заведующим какого то музея. БИК - активный троцкист с 1923 г. Исключался из партии в 1927 году за принадлежность к

троцкистской организации. Затем был восстановлен. БИК является одним из наиболее близких людей к СОКОЛЬНИКОВУ / он-отец Галины СЕРЕБРЯКОВОЙ - жены СОКОЛЬНИКОВА/. БИК был постоянным участником контр-революционных сборищ с 1932 года до самого последнего времени. БИК всегда занимал самое резкие и не примиримые позиции по отношению к партии и к ее руководству.

По вопросу об индустриализации и колLECTIVизации сельского хозяйства БИК постоянно указывал на провал этой политики, говорил, что партия систематически публикует заведомо дутые цифры о состоянии народного хозяйства.

Он систематически распространял клеветнические сведения о руководителях партии. БИК проявлял прямые террористические настроения по отношению к руководству партии, особенно СТАЛИНУ.

БИК был связан с группой неразоблаченных троцкистов в Сахаротресте и в институте сахарной промышленности. Поддерживал близкие связи со СМИРНОВЫМ И.И. и АЛЬСКИМ. Террористические настроения БИКА возникли под непосредственным влиянием СМИРНОВА.

2. ИОЭЛЬСОН, Макс - член партии, экономист, работает в институте мирового хозяйства, участник контр-революционных сборищ на квартире СОКОЛЬНИКОВА; ИОЭЛЬСОН выступал, главным образом, по вопросу политики Коминтерна. В 1933-1934 годах он поставил СОКОЛЬНИКОВУ и членам организации тенденциозные сведения о политике Коминтерна.

- 13 -

на и ЦК ВКП/б/ по вопросам международного рабочего движения.

Тогда же ИОЭЛЬСОН совместно с СОКОЛЬНИКОВЫМ развивал взгляды об устойчивости капиталистической стабилизации. Для подтверждения этого положения он приводил тенденциозно подобранные цифровые данные.

ИОЭЛЬСОН являлся связующим звеном между СОКОЛЬНИКОВЫМ и МАЛЬЯРОМ, который через ИОЭЛЬСОНА передавал СОКОЛЬНИКОВУ различные материалы троцкистского характера о состоянии рабочего движения за-границей.

З.ЛУКИЧЕВ, Яков- беспартийный, в прошлом крупный делец, подвизался вокруг дельцов типа Нобеля и ряда других крупных нефтяников. ЛУКИЧЕВ является одним из якадичевых друзей СОКОЛЬНИКОВА, постоянно присутствовал при всех контр-революционных собраниях на квартире СОКОЛЬНИКОВА.

ЛУКИЧЕВ имеет под Москвой отдельную дачу, на которой систематически бывал СОКОЛЬНИКОВ.

4. ИОНОВ, Илья - бывший активный зиновьевец, был лично очень близко связан с ЗИНОВЬЕВЫМ в 1926-1927 годах.

ИОНОВ очень близок как к СОКОЛЬНИКОВУ, так и к его жене- Галине СПЕРЕБРИКОВОЙ, начиная с 1932 года до последнего времени. Активный участник контр-революционных сооруж на квартире СОКОЛЬНИКОВА.

5. ГАЛКИН, Александр- член партии, отечественный работник Верховного суда СССР. В прошлом ГАЛКИН принадлежал к троцкистско-зиновьевской организации, но это от партии скрыл.

№ 14 -

ГАЛКИН в 1933-1934 годах в контр-революционном духе обсуждал данные, публикуемые советскими организациями о росте промышленной и сельскохозяйственной продукции. Называл эти данные ложными и несоответствующими действительности. Помимо целый ряд его злобных контр-революционник высказываний по вопросу о состоянии хлопкового хозяйства в Средней Азии. ГАЛКИН постоянно повторял, что хозяйственно-материальное положение рабочего класса резко ухудшается.

Все высказывания ГАЛКИНА были проникнуты особой злобностью против руководства партии.

6. СЕРЕБРЯКОВА, Галина - жена СОКОЛЬНИКОВА, член партии. В 1926-27 годах разделяла взгляды оппозиции, скрывала это от партии. Была в личной близкой связи с Троцким. СЕРЕБРЯКОВА неоднократно клеветала на руководителей партии. Нередко проводила сравнение между судьбой Робеспьера и нынешним руководством ВКП(б), указывая, что его ожидает участь Робеспьера. Была постоянной участницей контр-революционных собраний, где резко враждебно выступала по вопросу о внутрипартийном режиме и руководстве партии.

7. ТУМАНОВ - председатель Промбанка. В прошлом активный участник террористско-зиновьевской организации, был руководителем групп троцкистов ячейки Госплана СССР. Участвовал в выработке контр-тезисов оппозиции по сельскому хозяйству.

- 15 -

ТУМАНОВ на сбирающихся в 1932-1934 г. делал враждебные выпады по вопросу об экономической политики партии. Резко отрицательно характеризовал хозяйственно-политическое состояние страны. Он развивал идея о необходимости всемерного расширения рыночно-капиталистических отношений. Разделял троцкистские взгляды по вопросу о внутрипартийном режиме.

ТУМАНОВ был близко связан с БИТКЕРОМ - председателем Главрезини и ДУБРОВИНЧИ - финансовым работником - оба являются скрытыми троцкистами. БИТКЕР в 1927 году лично мне говорил, что он полностью на стороне оппозиции, но от открытого присоединения к нам он воздерживается.

8. ГЕККЕРТ - член партии, заведующий отделом внешних сношений Наркомата Обороны. В течение ряда лет очень близко связан с СОКОЛЬНИКОВЫМ. В прошлом разделял взгляды троцкистско-зиновьевской оппозиции, скрыв это от партии.

До последнего времени ГЕККЕРТ был постоянным участником контр-революционных соборий у СОКОЛЬНИКОВА.

9. БУХАРДЕВ, Дмитрий - в прошлом был близко связан с рядом активных участников троцкистско-зиновьевской организации. Участник контр-революционных соборий на квартире у СОКОЛЬНИКОВА до 1934 года.

БУХАРДЕВ резко критиковал политику Коминтерна по вопросу борьбы с фашизмом, постоянно указывал на вину Коминтерна в приходе фашизма к власти в Германии. По

■ 16 —

вопросу о кризисе капитализма разделял взгляды СОКОЛЬНИКОВА об устойчивости капиталистической стабилизации. Разделял взгляды об окостенении и бюрократизации в комсомоле. Резко выступал по вопросу о внутрипартийном режиме.

Вопрос: Кто еще являлся участником организации?

Ответ: Больше участников организации я не знаю.

Отдельные члены организации имели очень близкую связь с рядом скрытых троцкистов и зиновьевцев до последнего времени разделявших взгляды троцкистско-зиновьевской организации.

Вопрос: Назовите этих лиц.

Ответ: Мне известен скрытый зиновьевец АРКУС, Григорий Моисеевич, заместитель председателя Правления Госбанка очень близкий приятель участника нашей организации ТУМАНОВА. Должен указать, что с АРКУСОМ и я был в очень близкой связи.

АРКУС открыто к троцкистско-зиновьевской организации не принадлежал, но я знаю, что в 1926 году он был связан с КАМЕНЕВЫМ, разделяя взгляды зиновьевцев. КАМЕНЕВ дважды привлекал АРКУСА к разработке финансовых документов троцкистско-зиновьевской организации.

Вопрос: От кого Вам известно о связи КАМЕНЕВА с АРКУСОМ?

Ответ: Об этом мне говорил ТУМАНОВ. Кроме того, из личного общения с АРКУСОМ в 1927 году для меня было ясно, что он скрытый зиновьевец. В 1932—1933 годах АРКУС

- 17 -

бывая на ряде сборищ контр-революционной организации на квартире у СОКОЛЬНИКОВА, принимал участие в контр-революционных беседах.

Вопрос: Кого Вы еще знаете из скрытых троцкистов-зиновьевцев?

Ответ: Я знаю скрятого троцкиста ГРОДЗЯНСКОГО, члена ВКП/б/, работал в отделе снабжения О.К.д.В.А. ГРОДЗЯНСКИЙ открыто к троцкистско-зиновьевской организации не принадлежал, но он полностью разделял взгляды организации, поддерживая самую тесную связь со СМИРНОВЫМ, Иваном Никитичем до момента его ареста. О том, что ГРОДЗЯНСКИЙ скрытый троцкист, мне известно от него лично в результате ряда встреч с ним во времена оппозиции и в последние годы.

Вопрос: Его кого из скрытых троцкистов Вы знаете?

Ответ: В течение ряда лет со мной были близко связаны скрытые троцкисты ГЕРОНИМУС, Иосиф Борисович и ПЫХОВ, Алексей Михайлович. Оба они члены ВКП/б/. Они работали ранее со мной в Наркомфине, а затем в Наркомземе. В результате личного общения с ГЕРОНИМУСОМ и ПЫХОВЫМ я установил, что они полностью солидарны со взглядами троцкистско-зиновьевской организации.

Вопрос: Вы ничего не показываете о практической деятельности контр-революционной организации. Вы собирались не только для контр-революционных разговоров. Установлено что Ваша контр-революционная организация вела подготов-

- 18 -

ку террористических актов против руководителей партии.
Дайте показания о деятельности организации?

Ответ: К тому, что я показал выше я ничего добавить не могу.

Вопрос: Вы рассчитывали на то, что дав показания о существовании троцкистско-зиновьевской организации Вы сможете отвести следствие от виновности Вашей и Ваших единомышленников террористической деятельности. Это Вам не удастся. Дайте показания о террористической деятельности Вашей организации.

Ответ: Повторю, что о террористической деятельности организации я ничего не знаю.

Записано с моих слов верно, мною прочитано:

РЕЙГОЛЬД.

ДОПРОСИЛИ:

ЗАМ. НАЧ. ЭКО ГУГБ ИКВД-
СТ. МАСР ГОСУДАРСТВ. БЕЗОПАСНОСТИ /ДМИТРИЕВ/

НАЧ. ОТД. ЭКО ГУГБ ИКВД-
МАЙОР ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ / ЧЕРТОК/

В Е Р И О:

СПЕР. УПСЛН. СЛО ГУГБ
СТ. ЛЕТНЯНТ ГОСУДАРСТВ. БЕЗОПАСНОСТИ:

/СИМОВ/